






















Witzzle 
 
 
 
 

5 6 1 

7 8 3 

2 9 4 
 
 
 

• Kies een rij, kolom of diagonaal. 
• Gebruik elk van de drie getallen precies één 

keer. 
• Maak een bewerking naar keuze om het 

gedobbelde doelgetal te bekomen. 
 
 
Elk resultaat van –12 tot 36 kan gevonden worden! 



Witzzle van de week 
 

 

 

6 3 2 

7 5 9 

4 8 1 

 

 

 

zoek de volgende doelgetallen: 
 

         =  

         =  

         =  

         =  

         =  

 



Witzzle - opdrachtkaarten

1 8 6

5 9 4

7 3 2

1kaart

3 7 2

5 6 9

8 1 4

2kaart

3 8 5

7 2 6

4 9 1

3kaart

4 9 2

3 7 8

5 1 6

4kaart

4 9 3

7 5 1

2 8 6

5kaart

5 2 7

8 4 6

3 9 1

6kaart

5 3 7

6 9 1

2 8 4

7kaart

5 6 1

7 8 3

2 9 4

8kaart

5 6 1

9 8 2

3 7 4

9kaart

5 7 1

4 3 9

6 8 2

10kaart

5 7 4

9 6 3

2 8 1

11kaart

5 8 3

2 7 6

4 9 1

12kaart

5 8 4

9 6 3

2 7 1

13kaart

5 9 2

7 4 8

1 3 6

14kaart

5 9 2

8 7 3

4 6 1

15kaart

6 1 3

5 9 7

2 4 8

16kaart

6 1 4

5 8 9

3 7 2

17kaart

6 1 4

5 9 8

2 7 3

18kaart

6 2 3

5 7 9

4 8 1

19kaart

6 2 3

7 5 9

4 8 1

20kaart

6 2 4

5 9 7

1 8 3

21kaart

6 3 2

7 5 9

4 8 1

22kaart

6 7 1

3 8 5

4 9 2

23kaart

6 7 1

5 9 4

2 3 8

24kaart

6 7 1

8 5 3

2 4 9

25kaart

6 7 2

5 3 4

1 8 9

26kaart

7 1 8

2 9 4

5 6 3

27kaart

7 2 3

6 9 5

1 4 8

28kaart

7 2 5

9 6 3

1 4 8

29kaart

7 3 4

6 5 9

2 8 1

30kaart

7 3 5

2 9 8

4 6 1

31kaart

7 3 6

5 9 4

1 8 2

32kaart

7 4 1

2 9 8

3 5 6

33kaart

7 4 1

8 5 6

2 9 3

34kaart

7 5 1

8 9 3

2 4 6

35kaart

8 1 4

9 7 5

2 6 3

36kaart

8 3 1

9 7 5

2 4 6

37kaart

8 9 1

6 4 5

2 3 7

38kaart

9 3 6

4 7 5

2 8 1

39kaart

9 8 1

2 6 4

5 7 3

40kaart



Witzzle - oplossingen 
 
 

 

5 6 1 

7 8 3 

2 9 4 

 
 

 

3 – 7 – 8  = -12 

2 – 9 – 4  = -11 

1 – 5 – 6  = -10 
5 – 7 x 2  = -9 

(1-3) x 4  = -8 

4 – 2 – 9  = -7 

(8-9) x 6  = -6 
9 – 6 – 8  = -5 

7 – 8 – 3  = -4 

(7-8) x 3  = -3 

5 – 6 – 1  = -2 
(5-6) x 1  = -1 

 

5 + 1 – 6  = 0 

 

5 + 4 – 8  = 1 
6 + 1 – 5  = 2 

9 – 2 – 4  = 3 

8 + 3 – 7  = 4 

6 + 8 – 9  = 5 
3 + 4 – 1  = 6 

2 + 9 – 4  = 7 

1 + 3 + 4  = 8 

5 + 8 – 4  = 9 
5 + 6 – 1  = 10 

9 + 4 – 2  = 11 

5 + 6 + 1  = 12 

 

7 x 3 – 8  = 13 

2 x 9 – 4  = 14 

2 + 9 + 4  = 15 
(1+3) x 4  = 16 

8 x 3 – 7  = 17 

7 + 8 + 3  = 18 

5 + 7 x 2  = 19 
(8-4) x 5  = 20 

(5-2) x 7  = 21 

4 + 2 x 9  = 22 

6 + 8 + 9  = 23 
(5-1) x 6  = 24 

 

 

 

(6-1) x 5  = 25 
(9+4) x 2  = 26 

8 x 4 – 5  = 27 

(9-2) x 4  = 28 

5 x 6 – 1  = 29 
5 x 6 x 1  = 30 

1 + 5 x 6  = 31 

(7-3) x 8  = 32 

5 x 7 – 2  = 33 
9 x 4 – 2  = 34 

(6+1) x 5  = 35 

(5+1) x 6  =36 

 


